



РЕСПУБЛИКА КРЫМ

ДЕПУТАТ КЕРЧЕНСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА
2 созыва по одномандатному избирательному округу №1
от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Козлов Фёдор Фёдорович

e-mail – k2f33@mail.ru, т.м. +7 978 034 92 71

«7 » декабря 2020 г. № 6/4.
на № _____ от _____ 2020 г.

ОТЧЕТ

о работе депутата первого избирательного округа в 2020 году, выполнения наказов избирателей и перспективные вопросы

Подводя итоги работы по выполнению наказов избирателей, необходимо отметить о постоянном контакте по решению вопросов на округе с главой администрации города, с его заместителями, с Управлением ЖКХ, водоканалом, с предприятием горсвета и т.д. С жителями проводятся встречи, беседы, принимаются заявления для решения тех или иных вопросов.

В 2020 году участвовал во всех заседаниях городского совета и в постоянной комиссии. Проведены приемы избирателей в библиотеке п. Капканы и в приемной городского совета – всего 17 приемов, 31 человек. Проведено 4 схода: 2-п. Маяк, 1-школа №10, 1- п. Капканы.

Получено за этот период 7 обращений, из них выполнено 2. Установлена детская площадка на п. Маяк, начато строительство водовода – тоже п. Маяк.

Совместно с социальной службой вручены продовольственные наборы, принял участие в поздравлении ветеранов с юбилейными датами на первом избирательном округе.

Проводится постоянная плановая работа с ветеранами города, совместно с членами «Общественной организаций ветеранов города Керчь» - встречи, решения социально-жизненных вопросов: ремонт квартир, проведение воды в дома частного сектора, установка балера, сооружение туалета и т.д.

Участвовал во всех городских мероприятиях города.

Работа со средствами массовой информации: - 4 заметки в газету «Керченский рабочий», два информационных выступления на телевидении -24.

Благотворительность была оказана в покосе травы на Маяке, в Капканах, посадка вечнозеленых насаждений на братском захоронении в п. Капканы, обрезка веток деревьев около братских захоронений, выделение средств на установку новой

памятной доски на памятнике в п. Капканы, на оказание участия в установке детской площадки в п. Маяк и т.д.

На данный момент в округе установлено 6 детских площадок, 2 спортивплощадки, что радует детей и жителей избирательного округа.

В поселке Опасном заасфальтированы 6 улиц. Каждый год проводится покос травы в районе церкви по улице подполковника Рудя на Маяке, на детской площадке в п. Капканы.

Большое внимание уделяется содержанию братских захоронений на Маяке, в п. Опасное, в п. Капканы, в Приморском парке. Установлены скамейки на братском захоронении в п. Капканы, установлен светильник в сторону памятника, посажено 6 штук вечнозеленых растений, установлена новая памятная доска на памятнике.

Уже более двух лет идет работа по ремонту детского сада «Золотая рыбка» по ул. Провалова в п. Капканы. Работы остановлены из-за ошибок в проекте.

Началась реконструкция канализационного коллектора по ул. Провалова. Продолжается строительство дороги по ул. Гаспринского.

Разработана проектно-сметная документация по реконструкции ул. Ярошенко. Готова проектно-сметная документация на ремонт и реконструкцию ул. Большой в п. Капканы. Заканчивается утверждение проекта на ремонт водовода по ул. Энгельса.

Очищена территория от стихийных свалок мусора в районе Новой и Старой Дачи.

Сооружен по просьбе жителей п. Капканы, переход через ул. Кулакова в районе библиотеки.

Отремонтировано уличное освещение на ул. Провалова в п. Капканы.

Начато строительство подводящего водовода в районе п. Маяк, Жуковка, Глейки, рассчитанное на 2020, 2021, 2022 г.г.

Решались и другие частные просьбы и предложения. Однако, остаются многие нерешенные обращения жителей округа.

Большие нарекания идут от жителей округа по вопросу задержки строительства детского садика «Золотая рыбка», канализационного коллектора по ул. Провалова, задержке в реконструкции ул. Большой и Ярошенко, строительство тротуара в п. Капканы по ул. Кулакова и на Маяке по ул. Десантной, отсутствие реконструкции по ул. Энгельса, требуется замена остановок по ул. Каширина на Жуковке и их освещение, отсутствие внутриквартального освещения в районе ул. Криуляк и Ученической.

Постоянно идут жалобы от жителей по ремонту ул. Международной и сооружении там тротуаров, ведущих к школе № 10.

Много посещений было из разных городов и районов России граждан, которые хотят посмотреть и заснять место высадки основного десанта по освобождению нашего города и Крыма с ноября 1943 года, где погибли их родственники. Приезжих удивляет и возмущает неблагоустроенные дороги ул. Новогодняя и ул. подполковника Рудя, ведущие к месту и памятным знакам высадки основного десанта. К героическому месту должны вести благоустроенные дороги.

Все эти вопросы, по требованию жителей, поднимаю неоднократно перед руководством города. Ответ один – нет средств, нет возможности запланировать в бюджете, перенос на следующий год.

Вопрос: на какой же год? Кто должен контролировать решение этих вопросов в нашем городе? Где план на их выполнение? На данный момент переписка ведется впустую. Ответить жителям когда будет решено то или иное очень нужное предложение я не имею возможностей.

Все это порождает нервозность, ненужные слухи, потерю авторитета, как городской власти, так и депутата.

Учитывая выделение дополнительных Федеральных и Республиканских средств на решение социально-бытовых вопросов в нашем городе, все мы, вместе с нашими жителями, надеемся на решение проблемных вопросов наших избирателей.

Депутат по первому

Избирательному округу



Ф. Козлов